
 

Bevattningsschema 
 

• Bevattning för lövfällande träd ska utföras mellan april – oktober, 
bevattning för vintergröna och städsegröna mellan mars – oktober. Se 
tabell 1 nedan för utförande och frekvens. 

• Om bevattningssäckar ej används ska vattning ske inom en 
bevattningsvall som grävs runt stammen. Vid extremt varmt väder 
vattnas även utanför vallen. Se bevattningsmängd och frekvens i 
Tabell 1. 

• När endast en bevattningssäck används placeras denna runt stammen. 
För solitärer placeras bevattningssäckarna på lämpligt sätt innanför 
kycklingnät så nära trädets stam som möjligt. Påfyllnadsfrekvens enligt 
Tabell 1. 

• Används två eller fler bevattningssäckar fästs dessa mot stolpar och 
ska riktas så att de når så nära trädets stam som möjligt. 
Påfyllnadsfrekvens enligt Tabell 1. 

• Vid misstanke om övervattning eller stillastående vatten ska vattningen 
pausas tills vattnet sjunkit undan. 

• Säkerställ att bevattningssäckarna släpper ifrån sig vatten. 

• Bevattningssäckarna tas bort när bevattningssäsongen är över efter 
första året och fästs igen när säsongen påbörjas år 2. 

• Gödsel påförs före första vattning och vid den vattning som sker i 
anslutning till första veckan i juli.  

 

 
 

Tabell 1. Bevattningsfrekvens och mängd vatten. 

Storlek Bevattningsmängd år 1, 
varje vecka. 
 

Bevattningsmängd år 2, 
varannan vecka. 

Bevattningsmängd år 3, 
var tredje vecka. 

10-12 75 L  
Motsvarar 1 säck 

125 L  
Motsvarar 2 säckar 

175 L  
Motsvarar 2 säckar + 25 L 
vatten utanför säckarna 

12-16 100 L 
Motsvarar 1 säck 

150 L  
Motsvarar 2 säckar 

200 L 
Motsvarar 2 säckar + 50 L 
vatten utanför säckarna 

16-20 150 L  
Motsvarar 1 säck + 25 L 
vatten utanför säcken 
 

200 L 
Motsvarar 2 säckar + 50 L 
vatten utanför säckarna 

250 L  
Motsvarar 3 säckar + 25 L 
vatten utanför säckarna 

20-30 200 L 
Motsvarar 2 säckar + 50 L 
vatten utanför säckarna 

250 L  
Motsvarar 3 säckar + 25 L 
vatten utanför säckarna 

300 L 
Motsvarar 3 säckar + 75 L 
vatten utanför säckarna 


